
MANUAL INSTRUCTION
ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
ПАЙДАЛАНУ ЖӨНІНДЕГІ НҰСҚАУЛЫҚ 

ELECTRIC HOT PLATE
ПЛИТКА ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ
ЭЛЕКТР ПЛИТАСЫ

Производитель: Шанхай АМП Имп&Эксп Ко., Лтд. (Китай) Shanghai AMP Imp&Exp Co., Ltd
Адрес: Room 603, Wisdom Cube, No. 18, Shunyi Road, Putuo District, Shanghai, China
Импортер: ООО «ЕвроИмпорт» (Россия), 121248, г.Москва, Кутузовский пр-кт, д.15  
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Description

1. Disc heating element
2. Indicator light
3. Switcher knobs

Safety instructions

Use

Temperature of cooking

Storage and care

Before storage and cleaning, make sure, appliance is unplugged and cooled down.
Clean the appliance with soft cloth, not using abrasive materials.

Technical parameters:

Power: 2500W
Voltage: 220-230V/50Hz
Size: 470*275*75 mm
Weight: 3,5 kg

Read instruction carefully before using the appliance.
While use:
Make sure current voltage is in accordance with voltage of appliance.
Do not contact hot surfaces of appliance, use pot holders.
To avoid electric shock, do  not immerse power cord and appliance in water or other 
liquids.
Keep away from children.
Do not use the appliance if power cord, plug or any other part is damaged. Apply to 
authorized service center.
Use spare parts provided as a set only. Using of parts which are not included in set may 
cause fire or electric shock.
Make sure power cord does not contact sharp corners and hot surfaces.
Do not settle appliance on unstable surfaces, on paper and pvc. Distance from walls or 
kitchen furniture must be more then 15cm.
Make sure appliance is unplugged before moving.
Bottom diameter of cookware, heating on the hot plate must not be bigger than 
diameter of hot plate.
Operating time must not overrun 60 minutes
Do not contact appliance's body or heating element when operating
For household use only.
This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced 
physical, sensory or metal capabilities, or lack of experience and knowledge, unless 
they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a 
person responsible for their safety.

Settle the appliance on stable surface
Before first use, switch on the appliance on Max power for 3-5 minutes without any 
cookware on the hot plate.
Plug in the appliance, indicator lights on, the appliance is ready to operate.
Turn the switcher knob to desirable position. Indicator light will be off when hot platу 
has reached proper temperature.
The temperature is contained automatically
Make sure after usage, that switcher knob is in “0” position
Unplug the appliance.

The date of manufacture is marked on the packaging.
The importer retains his right to make changes in appearance and completeness of the 
item without preliminary notification to the customer.
For household usage only. 
Do not leave unattended!
Service life in case of proper use is 2 years
Made in China
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
Мощность: 2500 Вт
Рабочее напряжение: 220-230В/50Гц
Размер: 470*275*75 мм
Вес: 3,5 кг

СРОК СЛУЖБЫ ПРИБОРА: 2 ГОДА
Производство Китай.

Не позволяйте пользоваться прибором лицам с ограниченными физическими 
или умственными возможностями  или  людям с отсутствием опыта и знаний, 
если они не были проинструктированы об использовании прибора  лицом, 
отвечающим за его безопасность.   

Не ставить на легковоспламеняющиеся поверхности!



Сипаттама Пайдалану

Дайындау температурасы! 

 Сақтау

1. Қыздыру дискі
2. Жұмыстың жарық көрсеткіші 
3. Температураны реттеу тетігі

Қауіпсіздік шаралары

Келесі қауіпсіздік шараларын сақтау керек:
Құралды орамадан алғанда, оны тасымалдағанда ақаулар пайда болмағанын
тексеріңіз. Істен шыққан құралды тексеру жəне жөндеу үшін қызмет орталғына
барыңыз. 
Бірінші пайдаланудың алдында электр желісінің кернеулігі құралдың тұрқында
көрсетілген көрсеткішке сəйкес екенін тексеріңіз. 
Тек қана тұрмыстық мақсатта пайдалану керек. Құралды кəсіби пайдалануға
болмайды 
Құралды үйден тыс жерде пайдалануға болмайды. 
Қыздыру дискінде ақаулар пайда болғанда оны тез сөндіріңіз. 
Құрал тек ас үй ыдыста тағам дайыдндап, жəне жылытуға арналған. Құралды
басқа мақсатта пайдалануға болмайды. 
Электр тогымен жарақаттанбау үшін құралдың тұрқы, электр сымын жəне
айырын суға немесе басқа сұйықтықтарға салмаңыз.
Пайдаланылатын ас үй ыдысының диаметрі қыздыру дискінің диаметрінен
артық болмау керек.  
Сым ыстық бетке тимегенін тексеріңіз.
Жұмыс жасап тұрған құралды қараусыз қалдырмаңыз.
Құралды балалардың қолы жетпейтін жерде сақтаңыз.
Пайдаланғаннан кейін жəне тазалар алдында құралды желіден сөндіріңіз.
Егер сым зақымдалса немесе оны ауыстыру қажет болса, міндетті түрде
қызмет орталығына барыңыз. 
Құралды пайдалану уақыты 60 минуттат артық болмау керек.
Тез жанғыш беттерге қоюға болмайды.

Тазалаудың алдында құралды міндетті түрде желіден сөндіріңіз.
Құралдың тұрқын тек дымқыл шүберекпен сүртіңіз. Тазалау үшін абразивті
құралдар пайдаланбаңыз. 

Қолданар алдында құрал жазық бетке орнатылғанын тексеріңіз.
Бірінші қолданар алдында құралды максималды қуатқа 3-5 минутқа қосыңыз.
Қыздыру дискінде ешқандай ыдыс болмауы тиіс. 
Температураны реттеу тұтқасын қажетті қалыпқа орнатыңыз
Құрал қажетті температураға дейін қызғанда жарық көрсеткіші сөнеді.
Қажетті температураны ұстау үшін қыздыру жəне сөндіру процесстері
бірін-бірі алмастырады. 
Құралды пайдаланғаннан кейін температураны реттеу тұтқасы «0» қалыпта
тұрғанын тексеріңіз жəне оны желіден сөндіріңіз.

Құралд қараусыз қалдырмаңыз!
Жеткізушінің сатып алушының келісімінсіз тауардың сыртқы түрін немесе
жиынтығын өзгертуге құқығы бар. 
Құрал тек тұрмыста пайдалануға арналған
Техникалық сипаттама 
Жұмыс кернеулігі: 220-230В/50Гц
Конфоркалардың қуаттылығы: 1000 Вт жəне 1500 Вт
Өлшемдері: 470*275*75 мм
Салмағы: 3,5 кг 
Құралдың қызмет мерзімі: 2 жыл 
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Дене немесе ой қабілеті шектелген адамдарға немесе құрал қауіпсіздігіне 
жауапты тұлғадан  құралдың пайдалануы туралы нұсқау алмаса тəжірибесі 
мен білімі жоқ адамдарға құрал пайдалануына рұқсат бермеңіз 
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